PUO

HIkoua Kunacce Mo00. Tesiepon poauresiei

PaGora no maremaTuke JJi51 NOCTYNAKIIMX B § rTHMHAa3M4YeCKHH KJIacc
(Bpems Ha BbInosiHeHue: 60 MUHYT)

CocraBureb: Cyxorepuna 3.C.

JleMOHCTPALIMOHHBIN BAPUAHT

Haiianre 3Havenune Boipaxenus: 13,2: (3% = 21—45-) .

a)9; 6) 10,5; B) I1; r) 12,5.

@ VYupocture Beipaxenue: (2x —3)(4 + 3x) — 6x%.

a) - 6x% + 5x— 12; B) 17x~12;
6)-x-12; r) 17x+12.

B xakoM ciydae BeIpaKEHHE NpeobpazoBaHO B TOXKACCTBEHHO paBHoe?

a)(x-3)y=x-3y B)(3—x)2=9—3x+x2;
6) (x +))y-x) =)' - ¥ r) (x +y) =x* + )72,

B NAaHCHOHAT Ha ABYXHEACAbHbIA OoTAbIx npuexann 240 wenopex. Ha ux nuranue Osu1
saener | miH p. Kakas B cpenem cymMMa yXO/IHT B JieHb Ha NHTaHHe OJHOrO OTAsIXaomiero?

a)30p.; 6) 149 p.; B) 298 p.; r) 2083 p.

@ HalinuTe KOOpIHHATE! TOYKH nepeceueHus rpaduka pyHkud y = 6 — 3x ¢ ocbio abeumee.
a) (0; 0); 6) (0; 2); B) (—2; 0); r) (2;0).

Ynpocrure Buipaxenne: (2x — 1)° — (x + 3)(x—3).

HNEENEENEEEEREE

2x-y=1,
Pemmnte cucreMy ypasHenuit: ik
2y+3x=0.

HEEEEREEEEEEEEE

Pa3fioxkHTE HA MHOXHTEH MHOTOWIEH: X° — 2x — 2y — )7

HNNEENNEEEEEEER




1
Vnpocrure seipaxenne: (- 2a°h* ) ~(—;-a’b] :

HNNEEEEEEENEEER

I'pynna TypHCTOB OTNPABAAETCA HA JIOAKE OT Nareps 1o TEYEHHIO PEKH C HaAMEpEeHHEM
BEPHYTbCA 00patHO uepes 5 4. CkopocTe TedeHHs pekH 2 KM/4, coGCTBEHHAs CKOPOCTH JIOAKH
8 km/4. Ha kakoe nHaubosblnee pacCTOSHHE 110 PEKE TYPHCTHI MOIYT OTIUIBITH, €C/IH NiEpe)] BO3Bpa-
LEHHEM OHH IIAHHPYIOT NpobeiTh Ha 6epery 3 4?

L P FEEES 10T | ]

Ynpoctute Beipaxkenue: (x + 2)(1 - 3x)(x -5) - 3x (-2 + x)%

HEENEEEREEEREEN

Habop XHMHYECKHX PEAKTHBOB COCTOMT H3 TPEX BEILECTB, HAXOMAUIMXCA B OTHOIICHHH
5 : 8: 12. Maccy nepsoro BemecTsa yenu4aniu Ha 14 %, sToporo — na 10 %. Ha ckonbko nipones-
TOB HA/I0 YMEHBUIUTS MACCY TPETHEro BElecTsa, 4ToOb! 061Ias Macca ocTalach npexkHen?

EEEEEEERENANEEN




